

广联医药 爱传万家



姊妹花 跑社区

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

济宁市食品药品检测中心开放实验室邀市民做客 学药品辨别本领,免费测农残



现场为市民免费测果蔬农残。本报记者李倩 摄

本报济宁9月28日讯(记者 李倩 通讯员 赵华) 每天吃得瓜果蔬菜是否有农残?酱肉等熟食的亚硝酸盐超标吗?28日上午,济宁市食品药品检测中心首次向市民开放,学安全用药知识,了解中药材真假窍门,西红柿、辣椒等水果蔬菜免费检测,市民直呼来值了。

“食品、药品一直是百姓关注的热点,济宁市食品药品检测中心作为食品、药品监督管理不可缺少的‘眼睛’……”实验室开放现场,济宁市食品药品监督管理局调研员邓德光热情地介绍。

针对日常用药误区、名贵中药材辨真假,检测中心专家进行了详细的讲解。精彩的PPT幻灯片不断切换图片,搭配典型例子,轻松的氛围中

让市民收获不少安全用药和辨别知识。“吃药干吞对食道不好……”、“过度用药会使身体免疫力下降,产生耐药性……”活动现场,不少市民听到精彩处忙着做笔记,专家的轮番讲解,让市民感觉收获颇丰。

随后,市民走进实验室。在检测中心院内,崭新的食品快检车早已在此等候。从外表看,食品安全快检车真像一辆旅游巴士,里面却是个“五脏俱全”的实验室。检测中心主任刘魁介绍,食品快检车,配有氨基酸态氮测定仪、甲醛检测仪、农残检测仪等45套检测设备。可对蔬菜、瓜果中的农药残留含量,米、面、豆制品的吊白块含量等60余项指标进行快速检测。

了解了快检车的本领,市民崔秋敏迫不及待拿出准备好的青菜和

水果。“蔬菜、水果天天吃,最担心农残超标,特意拿了常吃的几种果蔬让专家现场检测。”崔秋敏说,这几样果蔬各准备了三份,分别是清水洗、果蔬清洗剂清洗和未清洗的,通过检测看看农残差别。

“都说果实长地里的最安全,我想知道土豆还有没有农残。”经常参加实验室活动的张宪力,还带来了家人爱吃的银耳和香肠。

经处理,快检工作人员很快得出数据,没洗的土豆农残含量4毫克/千克,清水洗、果蔬清洗剂清洗和未清洗的油菜农残含量分别是6.8毫克/千克、5.2毫克/千克、8.2毫克/千克,农残含量均低于国家的限量标准。看到检测结果,现场市民悬着的心也放下了。

名院直通车>>>



椎间盘微创手术突破 200 例

椎间盘微创治疗适应症:腰椎间盘突出;部分椎管狭窄,椎间孔狭窄,神经根管狭窄;椎间盘突出性疼痛。

椎间盘微创技术优势:
此技术最先在德国成熟应用,经北京301、309医院、重庆新桥医院等国内多家知名医院临床观察,安全性高,恢复快,是目前世界上脊柱微创治疗领域最先、疗效最确切的治疗方法,市二院率先在全市开展,其特点为:

- 1、微创:皮肤切口仅为6毫米,出血极少,手术时间短,术后不留疤痕。
- 2、精准:椎方入路,可直接下操作,视野比传统手术放大数倍,避免术后手术对神经和神经的干扰;不碰除椎板,不破坏椎旁肌内和韧带,对脊柱稳定性无影响。
- 3、安全性高:局麻麻醉,术中能与病人互动,不伤及神经及血管;手术视野清晰,有效避免失误操作的风险。
- 4、恢复快:手术时间短,创伤小,当天即可下床行走,术后住院观察3-5天即可出院。
- 5、适应症广:手术直达目标,可摘除任何突出的椎间盘;能处理几乎所有类型的椎间盘突出,部分椎管狭窄、椎间孔狭窄等病症。

济宁市第二人民医院脊柱外科开展德国椎间盘微创手术一年来,手术突破200例,术后有疼痛率100%,治愈率98%,受到广大患者一致好评。

鲁西南第一台 德国joimax椎间孔镜 落户济宁市第二人民医院脊柱外科

地址:济宁市中区红星东路107号 网址:www.jney.cn
门诊电话:0537-2653395 专家电话:18660767601

《中国近现代名家画集·秦棠卷》出版发行 画家秦棠148幅力作收入画集

本报济宁9月28日讯(记者 汪洵) 27日,著名画家秦棠“大红袍”画集《中国近现代名家画集·秦棠卷》出版首发式暨作品研讨会在兖州举行。

据了解,秦棠先生1936年出生于山东兖州,是当代杰出的大写意花鸟画家。从艺数十年来,他在中国写意花鸟画领域取得了骄人的成就,数百幅作品发表在专业刊物上,作品多次入选中国文化部、中国美术家协会主办的全国美术作品展览并获奖,部分作品被文化部、中共中央办公厅、中国美术馆、中国美术家协会等单位及机构收藏。

此次由天津人民美术出版社为其结集出版的俗称“大红袍”的《中国近现代名家画集·秦棠卷》,收录



秦棠的美术作品

秦棠先生近三十年来精心创作的148幅力作。会上,还分别向兖州区文化馆、图书馆赠送了《中国近现代名家画集·秦棠卷》,作永久收藏。

任城区济阳街道柳行社区举办趣味运动会 居民强身健体喜过邻居节

本报济宁9月28日讯(记者 苏洪印 通讯员 丁少华) 26日,任城区济阳街道柳行社区在怡景园小区举办了一场趣味运动会。象棋、托球赛跑等多个比赛项目吸引了百余位居民参加。

26日下午3点,趣味运动会在怡景园举行。百余位报名参加趣味运动会的居民聚在小区的广场前,大家有说有笑,气氛非常欢乐。考虑到大伙不同的爱好需求,社区提前征求居民意见,设置了多种比赛项目,既有老年人喜爱的象棋、扑克,又有年轻人喜爱的羽毛球、乒乓球等比赛项目。

下午3点半,托球比赛的开始让现场氛围达到最高点,10位参赛队员均为女性,其中50岁以上的就有3名。该项目要求手持羽毛球拍托着网球跑,中途球落地视为犯规,最后按时间决出名次。比赛中,56岁的陈阿姨最终以16秒的成绩勇夺第一,将奖品电水壶收入囊中。

“比赛非常有意思,大家都玩得非常高兴。”家住怡景园小区9号楼的居民满文秀参加了托球比赛,她说,作为邻里,其实大伙平时聚在一块的机会不多,这样的活动有助于加深邻里间的情感,看到大伙团结在一起她心里也乐开了花。

十六周年倾情奉献 品质铸就哈佛热水器

HARVARD 哈佛 即热式电热水器的倡导者

哈佛热水器 一年省电500度

咨询电话: 0537-2986188

快速恒温 行业领先

不是所有的牌子都能成为名牌,不是所有人都能开创一个行业,不是所有的企业都能做好即热式热水器。我们只给予不了您最低的价格,却可以给您带来最高的品质享受。我们宁可为价格解释一辈子,也不愿为品质道歉一辈子。这就是“哈佛”即热式电热水器行业的倡导者和开创者。

如果单纯为了追求利润和利润,完全可以过过扩张和降低成本来实现目的,但我们认为中国缺少这样的家电品牌,世界亦不缺少这样的家电品牌,而是缺少真正地高端消费品品牌,不断领导潮流,被消费者追捧的品牌。“哈佛”即热式电热水器,蕴藏着珍贵的艺术珍品,经历时间的雕刻与积淀,辉映出浓郁的文化气息及深久的品质魅力之蕴。正是我们对客户高度负责的态度,我们不计成本,投入大量的人力物力去创新,去创造。选用全球顶级环保材料和最高端的现代化设备,打造每一台精品“哈佛”热水器,毋庸置疑的成就即热式电热水器行业第一品牌!

为了品牌的承诺,我们绝不会为了短期的利益而出卖未来,我们坚信:真正的精品是那些在漫长岁月的历练始终令人赞赏的产品,是不断为消费者带来惊喜和信任感的产品。我们不懈的追求和努力地坚持,得到了越来越多消费者的认可和信赖,这正是我们继续前进的最大动力。无以感谢,唯精品!